Prébny konkurs przed Il etapem 18 Olimpiady Informatycznej Junioréw (2023/24)
Zabawa organizowana 24-25 lutego przez OKI — Olimpijskie Koto Informatyczne

W dwadch stowach

Runda probna

- Panie inzynierze, Pan powie w dwoch stowach - Jak jest?
- Jest dobrze

- A w trzech stowach?

- Nie jest dobrze

Szef zdecydowat, ze zostaje przy wersji w dwdch stowach...

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajdujg sie 2 liczby catkowite 1 < n p < 2*10° oddzielone
spacja i oznaczajace:

n —liczba stéw

p — liczba par ktore trzeba wypisac

W drugiej linii znajduje sie n stéw oddzielonych spacja. Kazde stowa ztozone jest z
matych liter alfabetu angielskiego: od a do z. llos¢ znakdw pojedynczego stowa jest
w zakresie od 1 do 10 wigcznie.

Wyjscie

Twoj program wypisac p linii. W kazdej linii powinny znajdowac sie po 2 kolejne
stowa z wejscia.

Jesli nie ma wystarczajacej liczby stow by wypisac¢ p linii z parami stow z wejscia,
Twoj program powinien wypisac tyle linii z parami stow, ile jest to mozliwe.

Jesli w ostatniej linii do wypisania zostanie pojedyncze stowo to nie wypisujemy go.

Przyktad 1

Wejscie

103

kaczki w parku ucza sie tanczyc flamenco skaczac i kwaczac
Wyjscie

kaczki w

parku ucza

sie tanczyc

Wyjasnienie

Na wejsciu mamy 10 stéw.

Mamy wypisaé w 3 oddzielnych liniach po kolei po 2 stowa z wejscia:
Para 1: kaczki w
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Para 2: parku ucza
Para 3: sie tanczyc

Przyktad 2

Wejscie

34

ala ma kota

Wyjscie

alama

Wyjasnienie

Na wejsciu mamy 3 stowa.

Mamy wypisa¢ w 4 oddzielnych liniach po kolei po 2 stowa z wejscia. Nie ma jednak
wystarczajacej liczby par. Dlatego wypisujemy tyle par ile mozna — czyli jedng pare: ala ma

Nie wypisujemy juz stowa: kota. Jesli w ostatniej linii zostaje pojedynczy wyraz to pomijamy go.

Przyktad 3

Wejscie

49

wyscig pszczol wokol ulu

Wyjscie

wyscig pszczol

wokol ulu

Wyjasnienie

Na wejsciu mamy 4 stowa.

Mamy wypisa¢ w 9 oddzielnych liniach po kolei po 2 stowa z wejscia. Nie ma jednak
wystarczajacej liczby par. Dlatego wypisujemy tyle par ile mozna — czyli dwie.

Przykiad 4
Wejscie

16

inzynier
Wyjscie

Wyjasnienie

Na wejsciu mamy 1 stowo.

Mamy wypisa¢ w 6 oddzielnych liniach po kolei po 2 stowa z wejscia. Mamy jednak tylko jedno
stowo. Dlatego na wyjscie nie mozemy wypisaé nawet jednej pary. Wyjscie jest puste.
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Ocenianie:
Ograniczenia Punkty Limit Limit
C++ | Python
2 stowa il para: n=2 p=1 20 0.25s 1s
Mozna wypisa¢ wszystkie pary: p<=2n 20 0.25s 1s
Liczba stéw na wejsciu parzysta: n parzyste 20 0.25s 1s
Brak dodatkowych ograniczen 40 0.25s 1s

Daniel Olkowski
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OLIMPLISKIE
KOoto

INFORMATYCZNE



